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gosti o nama: BRANKA I MARIJAN STUCHLY IZ LJUBLJANE

Uživanje u retro tenisu 

Gosti iz Ljubljane, Branka i Marijan Stuchly, od 1984. godine barem jednom 
godišnje dolaze na Cres i Lošinj. Povod njihovom posjetu Lošinju bilo je 
tradicionalno druženje grupe slovenskih tenisača, koji u tom terminu već šest 
godina u hotelu Bellevue priređuju pravi mali tenis perfomans. Naime, teniski 
rekreativci, u najvećem broju umirovljenici, organiziraju druženje u odjeći kakvu 
su tenisači odijevali dvadesetih godina prošlog stoljeća. Drveni reketi, bijela 
odjeća, šeširi, rukavice i drugi detalji tenis mode iz doba velikog Gatsbyja 
obvezni su, a najobaveznije od svega je da svi budu dobro raspoloženi, kažu 
nam Branka i Marjan, koji o cresko lošinjskom otočju imaju samo riječi pohvale:  
    – Ova dva otoka se odlično nadopunjuju. Cres ima masline, kamen i 
svojevrsnu divljinu, a Lošinj ima borove, blagu klimu i turističku izgrađenost, 
koja je još uvijek vrlo skladna s prirodnim okruženjem. Svake godine vidimo 
napredak, a posljednjih nekoliko godina je posebno uočljiv u gastro ponudi, 

kako u restoranima tako i hotelima.  
    Što posebno volite na otočju? 
    – Mogućnost da uživamo u ljepotama prirode. Mnogo je pješačkih staza, odlične su mogućnosti 
za bicikliranje, volimo štenje uz more i u Cresu i u Malom Lošinju. Tenis tereni su odlični. Na Lošinju 
boravimo u hotelu Punta u Velom Lošinju ili hotelu Bellevue na Čikatu, a u Cresu smo boravili u 
kampu, naselju Gavza, hotelu Kimen. Domaćini su svugdje ljubazni.  
    Što kažete na cijene? 
    – Cijene su u redu, kao i kod nas, nije skuplje. Osim toga cijena odgovara kvaliteti, a to je 
najvažnije.  
    Što biste poručili našim turističkim djelatnicima, što bi trebalo unaprijediti? 
    – Mi na Cresu i Lošinju uživamo. Uvijek nam je lijepo i nemamo posebnih primjedbi, jedino bismo 
željeli da se u Cresu izgradi zatvoreni bazen i da hotel radi tijekom cijele godine. 

Ira CUPAĆ MARKOVIĆ
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